
Komplex függvénytan ZH, 2016. december 7.

Minden beadott lapra ı́rd rá a nevedet.

Törekedj a rendezett, áttekinthető, világos, jól olvasható léırásra. Csak arra adok pontot, amitnagýıt́ońelk̈uliseltudokolvasni.

A feladatok nem, vagy nem feltétlenül nehézségi sorrendben következnek. A feladatokat tetszőleges
sorrendben kidolgozhatod.

Minden feladat legfeljebb 1 pontot ér. Részpontszám is kapható. A dolgozatra kapott osztályzat
körülbelül az összpontszámmal egyezik meg.

Végeredmény közlése önmagában nem elegendő (0 pont), megfelelő indoklás szükséges.

Semmilyen segédeszköz sem használható, számológép sem.

1. Legyen a komplex szám, |a| = 3. Hány gyöke lehet (multiplicitással számolva) a z4 + z3 + az − 1
polinomnak az 1 < |z| < 2 tartományon?

2. Írd fel (egyetlen, szép képlettel) azt a ϕ konform leképezést, ami a |z| < 1, 0 < arg z < π

2

negyedkört megfelelteti az 0 < arg z < π

2
negyedśıknak úgy, hogy ϕ(0) = 0, ϕ(1) = ∞ és ϕ(i) = i.
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(A végeredményben nem lehetnek komplex számok!)

4. Igazold, hogy ha f reguláris az egységkörben, és |f(z)| < 1, akkor
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≤
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5. Legyen a valós szám, |a| < 1.
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dt =?

6. Az f függvény meromorf az |z| < 1 + ε körlapon, és f(0) = 1. A függvény gyökei és pólusai az
egységkör belsejében ̺1, ̺2, . . . , ̺n, illetve p1, p2, . . . , pm (minden gyököt és pólust annyiszor sorolunk

fel, amennyi a multiplicitása). Igazold, hogy
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. (Ha egyáltalán

nincs gyök vagy pólus, akkor a megfelelő szorzat értéke 1.)

7. Legyen f(z) holomorf a D egyszeresen összefüggő tartományon. Bizonýıtsd be, hogy van olyan
polinomsorozat, amely D-n lokálisan egyenletesen tart f -hez.


